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系统开发，在某个阶段结束的时候监督；实施之后监督；或

者根本不监督系统开发。内部审计师对系统开发连续监督，

相对于其他两种监督方式的一个优点是： A:审计成本最小

化B:有明确的时点，可以使得审计师发表审计评论 C:重新设

计成本最小化D:缺乏审计独立性的风险最小化 2.在实行总体

质量管理时，经理们努力争取所有过程中取得持续进步，该

目的可以通过以下那种办法达到？ A:通过应用会计控制加强

监管B:减少生产过程的可变性 C:加强措施的连贯性，以便将

损失减少到最低程度D:通过扩大产量，实现规模经济 3.服务

层协议有助于实现以下哪一项： A:信息系统管理层控制服务

层次最小化B:事故影响服务层面最小化 C:信息系统支持服务

控制服务层次最大化D:事故影响处理能力层次最小化 4.开始

指令（sign on）程序包括设定独特的用户名和密码。然而在

很多情况下，信息系统的审计人员发现用户名和密码是一致

的。消除这类风险的最有效控制措施是： A:改变公司安全策

略B:教育用户明悉使用简单密码的风险 C:在设定用户和密码

变更过程中引入有效确认程序防止发生此类情形D:定期对照

用户名与密码，以及时发现问题并予以纠正 5.某组织的内部

审计部门受托对组织的业绩激励系统的效率进行评估。该系

统两年前在各层管理人员的共同支持下开始隆重推行。该系

统中涉及员工的实际目标都是与员工共同制定的，并且对目

标的实现程度及时进行全面反馈。（经检查）内部审计师发



现两年内激励性费用急剧增加，而员工的实际业绩却不断下

降。造成这一矛盾情形的最可能原因在于该激励系统： A:运

行时间不够长，至少得五年才能发挥效用；B:在实际业绩与

报酬之间没有建立明显联系； C:拥有的业绩目标仅由管理当

局制定；D:运用于小型组织时方为可行。 6.下面哪一项可以

作为公司效率测度的例子？ A:销售利润率B:每日经纪人签订

合同数 C:24小时入库的原材料在所有采购的原材料中所占的

比率D:保险代理商制定的新增保险政策在总的新增及更新政

策所占的比率 7.以下哪种公司的存货经济定货数量较高？ A:

年度单位销售额较低的公司；B:固定存货定货成本较高的公

司； C:年度储存成本在存货价值中所占比例较高的公司；D:

订货提前期较长的公司。 8.一公司在会计报表上采用直线法

进行折旧摊销，但在为税收准备的报表上使用加速折旧法。

下面那个科目在为税收准备的报表上的数额低于在会计报表

上的数额？ A:累计折旧。B:现金。 C:留存收益。D:固定资产

原值。 9.销售部经理在评价所属顾客服务小组的绩效时，就

以下列何种标准为准？ A:顾客永远是对的。B:顾客的投诉应

及时解决。 C:职员应以积极的态度对待顾客。D:规定收到顾

客咨询后7天内予以答复 10.一家公司对自己生产的产品自行

包装和运输。公司有三条包装线。 已完成产品的成本如下： 

包装线员工工资费用 $150000 包装线管理人员工资费用 $90000

质量控制工资费用 $30000 包装材料费用 $15000 电费 $3000 折

旧费用 $66000 在报告期末，已经包装并运出600000件产品，

无存货。假如公司要计算包装成本，那么每件产品的包装成

本是： A:$0.197；B:$0,275； C:$0.315；D:$0.59。 11.在以业务

活动量为基础的成本分配系统中，以下哪一个是把材料的处



理成本分配到已生产的产品中的合理基础？ A:每年的生产量

；B:每个已完工的产品的组织部件数； C:生产单位产品所需

的时间；D:单位产成品的制造费用。 12.利用GANTT图表的

作用在于： A:辅助项目控制B:强调项目检查重点 C:保证实施

标准D:指导系统实施后期复核 13.以下哪一项通常不属于可行

性研究的一部分： A:确认新系统可节省的成本B:明确新系统

的必备条件 C:明确实施新系统的生产收益D:估计实施新系统
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